Betreft: Verzoek om eerder te stoppen op 1 juli i.v.m. deelname aan de Prodo Waka (Keti Koti / Kibra Kadena)
Geachte [naam leidinggevende / HR],
Op dinsdag 1 juli vindt in Arnhem, zoals ieder jaar, de Prodo Waka plaats: een vrijheidstocht ter gelegenheid van Keti Koti / Kibra Kadena, de dag waarop de afschaffing van de slavernij in Suriname en het Caribisch deel van het Koninkrijk wordt gevierd. De Prodo Waka start om 15.30 uur en vormt een belangrijk moment van viering, eerbetoon en zichtbaarheid in Arnhem.
Ik zou die middag graag willen meelopen met de Prodo Waka en verzoek u daarom om op 1 juli eerder te mogen stoppen met werken, zodat ik op tijd aanwezig kan zijn en op een volwaardige manier kan meelopen.
Voor mij – en voor velen binnen en buiten onze organisatie – is Keti Koti / Kibra Kadena van grote historische en emotionele betekenis. Het is een dag waarop we stilstaan bij ons gedeeld verleden van onderdrukking en ongelijkheid, maar ook bij veerkracht en verbinding. Deelname aan de Prodo Waka is voor mij meer dan symbolisch: het is een uiting van respect voor mijn geschiedenis en een moment van gemeenschap en bewustwording.
Wat het nog betekenisvoller zou maken, is als wij van [naam organisatie] zichtbaar zijn door mee te lopen met de Prodo Waka. Het zou een krachtig statement zijn van inclusiviteit en maatschappelijk bewustzijn. Als hier interesse voor is, denk ik graag mee over hoe we dit op een respectvolle manier kunnen vormgeven.
Ik hoor graag of het mogelijk is dat ik op 1 juli eerder mijn werkdag beëindig en welke ruimte er is voor grotere betrokkenheid vanuit [naam organisatie].

Met vriendelijke groet,
[Voor- en achternaam werknemer]

